

Никитюк Віктор Миколайович

**заступник директора з навчально-виховної роботи, вчитель фізики
опорного закладу загальної середньої освіти «Локачинський ліцей»
Локачинської селищної ради Володимирського району Волинської області**

У 2006 році закінчив з відзнакою Волинський державний університет імені Лесі Українки, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «фізика» та здобув кваліфікацію магістра фізики.

Життєве кредо Віктора Миколайовича: «Успішною буде та людина, яка сама постійно вчиться».

Серед педагогічних інтересів Никитюка В. М. – STEM-освіта як освітній тренд, реалізація STEM-підходу в освітньому процесі, формування ключових компетентностей учнів засобами STEM-освіти.

Никитюк Віктор Миколайович з 2019 року є керівником авторської лабораторії Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти. У 2019 році брав участь у Всеукраїнському семінарі-практикумі завідувачів кабінетів фізики та астрономії закладів післядипломної педагогічної освіти. Був учасником Міжнародної наукової школи «Ukrainian Teachers Programme 2019» в CERN (Європейська організація з ядерних досліджень). Педагог брав участь у засіданні Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на тему «Стан та перспективи розвитку природничо-математичної освіти в системі загальної середньої освіти в Україні» (2019). У 2021 році працював у регіональній експертній групі щодо визначення результатів зовнішнього незалежного оцінювання з фізики. 24 серпня 2021 року з нагоди святкування 30-ї річниці незалежності України був запрошений на урочистий прийом Президента України Володимира Зеленського.

У 2018 році Віктор Никитюк виборов перемогу у всеукраїнському конкурсі «Учитель року» в номінації «Фізика».

Віктор Миколайович має почесне звання «Заслужений вчитель України», нагороджений дипломом лауреата Премії Верховної Ради України, Почесною грамотою Волинської обласної ради, Почесною грамотою управління освіти, науки і молоді Волинської обласної державної адміністрації, грамотами управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації.